
Zápisnica 

Z 15. zasadnutia Obecného zastupitelstva, konaného dňa 4.3.2017 o 18:30 hod. v kancelárii Obecného 

úradu. 

 

Prítomní: viď prezenčná listina 

Program: 1. Otvorenie –privítanie 

                2. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice, navrhovateľa uznesrnia 

                3. Kontrola plnenia uznesení 

                4. Ročná účtovná závierka 2016, Inventarizácia 

                5. VZN o referende – návrh 

                6. Informácie §54 

                7. Rôzne 

                8. Diskusia 

                9. Záver 

 

       Starosta obce privítal prítomných poslancov a hostí na zasadnutí, prečítal program zasadnutia, 

v ktorom navrhlo presunúť bod programu číslo 5 do nasledujúceho zasadnutia a nahradiť ho bodom 

programu Plán kontrolnej činnosti na rok 2017. Poslanci takto navrhnutý program jednohlasne schválili. 

      V ďalšom bode poslanci zvolili za zapisovatelku p. Evu Krafčíkovú, za overovateľov zápisnice p. 

Agátu Dobrovičovú,p. Andreu Švecovú a za navrhovateľa uznesenia bol zvolený p. Stanislav Filičko. 

      Následne v ďalšom bode poslanci skonštatovali splnenie všetkých uznesení z predošlého 

zasadnutia a zobrali to na vedomie. 

      Ďalej v bode č. 4 poslanci zobrali na vedomie informácie týkajúce sa Ročnej účtovnej závierky za 

rok 2016 a taktiež informácie Ústrednej inventarizačnej komisie o výsledku inventarizácie k 31.12.2016. 

     Potom starosta obce v ďalšom bode programu oboznámil prítomných s predloženým plánom 

kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Mgr. Márie Perháčovej a taktiež s výsledkami následnej 

finančnej kontroly, ktorú vykonala hlavná kontrolorka za obdobie apríl- december 2016. Poslanci to 

zobrali na vedomie. 

     V ďalšom bode starosta obce informoval ppítomných o možnosti zamestnať pracovníkov cez 

ÚPSVaR na §54.- Poslanci to zobrali na vedomie a v diskusii dospeli k záveru zamestnať pracovníkov 

na ½ úväzok. Následne zamestnanie pracovníkov aj jednohlasne schválili. 

     V bode Rôzne starosta obce informoval o stave financií na obecnom účte k 31.1.2017. Poslanci to 

zobrali na vedomie. Ďalej informoval o vyrezaní stromov na obecnom cintoríne, na ktorých výrub bolo 



platné povolenie do 31.1.2017. Drevo, ktoré zrezaním stromov zostalo bude zaradené do majetku obce 

ako materiál na sklade. Potom prítomných informoval o zámere aj tento rok požiadať z Ministerstva 

financií dotáciu na individuálne potreby obcí. Uviedol, že bude žiadať znova peniaze na výmenu okien 

v sále KD. 

       V diskusii starosta obce informoval ešte o zakúpení nových skríň na riad v kuchyke KD. Poslanec 

Filičko sa informoval o možnostiach aké sú na vyzvanie vlastníkov ohľadom upratania nevzhľadných 

budov a pozemkov, ďalej žiadal o orezanie lipy na veľkom moste, pretože ohrozuje obyvateľov 

obce.Následne starosta obce ešte informoval o výmene svetiel na verejnom osvetlení, ktoré sa bude 

realizovať postupne, potom ešte informoval, že posedenie ku sviatku žien bude 19.3.2017. V diskusii už 

nevystúpil nikto. 

      Na záver starosta obce poďakoval prítomným za účast a ukončil zasadnutie. 

 

Vysoká: 4.3.2017 

Zapísala: Eva Krafčíková 

Overovatelia zápisnice: Agáta Dobrovčová 

                                      Andrea Švecová 

Starosta obce: Ing. Patrik Lőrinc 

 


